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السلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ                                         وبعد : 

4
بتاریخ

 
فإننا نفیدكم باعتمادنا للمحضر وموافقتنا على ما تضمنھ من توصیات                 1435/12/22

وفقكم الله وسددكم ، والسلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ

سلمھ اللهقسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي سعادة رئیس

إشارة إلى ما تضمنتھ الموضوعات والتوصیات الواردة في محضر الاجتماع للجلسة

مع ملاحظة ماتضمنھ التوجیھ الوارد في الفقرة ( سادساً ) في المحضر المرفق.
نأمل الاطلاع وإتمام ما یلزم وفق الأنظمة واللوائح.

عمید الكلیة



4 الجلسة قسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي اللجنة
09:30 الوقت 1435/12/22 التاریخ

 أولاً : أعضاء اللجنة حسب قرار تكوینھا : 
اسباب الغیاب حالة الحضور الصفة العضو

حاضر رئیساً د. جیھان عبدالعزیز العمیري
حاضر أمیناً أ. امنة محمد شتیوي
حاضر عضواً أ. منى ناصر الفوزان
حاضر عضواً أ.ابتھاج الحسن محمد
حاضر عضواً د. اماني حسن صالح
حاضر عضواً  د. نوال محجوب سلیمان

ثانیاً : جدول أعمال اللجنة : 

ثالثاً : المناقشات والتوصیات : 

Subject Source Subject Title مصدره الموضوع
القسم مناقشة تشكیل لجنة استشاریة بالبرنامج
القسم مراجعة توصیف مقررات الكیمیاء من قبل 

خبراء تربویین (قسم تربوي)
القسم إعداد مصفوفة مخرجات التعلم لمقررات 

البرنامج

مناقشة تشكیل لجنة استشاریة بالبرنامج  الموضوع : 1
Subject Title

ناقش الأعضاء تشكیل لجنة استشاریة بالبرنامج برئاسة د . جیھان العمیري / قسم الكیمیاء ، د. نادیة 
سلطان / قسم الریاضیات ، د. ھالة السید / قسم العلوم التربویة و د. سناء خاطر / لغة انجلیزیة. ومن أھم 
مھام اللجنة : 1- مراجعة توصیف المقررات والبرنامج . 2- مراجعة تقریر المقررات والبرنامج . 3- 
مراجعة الخطة الاستراتیجیة . 4- مراجعة التحسین والتطویر في الخطة . 5- تطبیق استراتیجیات 

التدریس من قبل الأعضاء في عملیات التدریس .

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

یوصي أعضاء القسم باعتماد تشكیل اللجنة الإستشاریة بالبرنامج . التوصیة
Recommendation

المادة 15 من لائحة توظیف غیر السعودیین والذي ینص على " یؤدي أعضاء ھیئة التدریس والمعیدون 
ومدرسو اللغات اربعین ساعة عمل اسبوعیا یقضونھا في التدریس والبحث والإرشاد الأكادیمي والأعمال 

الإداریة والأكادیمیة الأخرى التي یكلفون بھا من الجھات المختصة في الجامعة ".
المادة 43 من لائحة توظیف غیر السعودیین " یقترح مجلس القسم على مجلس الكلیة خطة الدراسة ، 
والمناھج الدراسیة والكتب والمراجع ویتولى كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ بعد 

اقرارھا من مجلس الجامعة ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة او مؤقتھ بین أعضاءه ".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

مراجعة توصیف مقررات الكیمیاء من قبل خبراء تربویین (قسم تربوي)  الموضوع : 2
Subject Title

تم مراجعة توصیفات مقررات قسم الكیمیاء من قبل خبراء تربویین من قسم العلوم التربویة .  ملخص وصف الموضوع ومناقشتة
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یوصي المجلس الموقر بالرفع . رابعاً : یوصى برفع ھذا المحضر إلى : 

رأي المدعویین في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي العضو العضو

موافق د. جیھان عبدالعزیز العمیري
موافق  د. نوال محجوب سلیمان
موافق د. اماني حسن صالح

خامسا : رأي الأعضاء في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي المدعو المدعو
سادساً : توجیھ صاحب الصلاحیة : 

Subject Description

توصي اللجنة باعتماد مراجعة توصیفات مقررات قسم الكیمیاء والتي تم تدقیقھا من قبل خبراء تربویین من 
قسم العلوم التربویة . 

التوصیة

Recommendation

المادة 15 من لائحة توظیف غیر السعودیین والذي ینص على " یؤدي أعضاء ھیئة التدریس والمعیدون 
ومدرسو اللغات اربعین ساعة عمل اسبوعیا یقضونھا في التدریس والبحث والإرشاد الأكادیمي والأعمال 

الإداریة والأكادیمیة الأخرى التي یكلفون بھا من الجھات المختصة في الجامعة ".
المادة 43 من لائحة توظیف غیر السعودیین " یقترح مجلس القسم على مجلس الكلیة خطة الدراسة ، 
والمناھج الدراسیة والكتب والمراجع ویتولى كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ بعد 

اقرارھا من مجلس الجامعة ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة او مؤقتھ بین أعضاءه ".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction

إعداد مصفوفة مخرجات التعلم لمقررات البرنامج  الموضوع : 3
Subject Title

تم إعداد مصفوفة مخرجات التعلم لجمیع مقررات البرنامج للفصل الدراسي الأول من العام الجامعي 
1436/1435ھـ .وفقا لتخصص وخبرة كل عضو ھیئة تدریس في قسم الكیمیاء في مجال المقرر الذي 

یقوم بتدریسھ .

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

یوصي المجلس باعتماد مصفوفة مخرجات التعلم والتي تم اكمالھا لجمیع مقررات البرنامج . التوصیة
Recommendation

المادة 15 من لائحة توظیف غیر السعودیین والذي ینص على " یؤدي أعضاء ھیئة التدریس والمعیدون 
ومدرسو اللغات اربعین ساعة عمل اسبوعیا یقضونھا في التدریس والبحث والإرشاد الأكادیمي والأعمال 

الإداریة والأكادیمیة الأخرى التي یكلفون بھا من الجھات المختصة في الجامعة ".
المادة 43 من لائحة توظیف غیر السعودیین " یقترح مجلس القسم على مجلس الكلیة خطة الدراسة ، 
والمناھج الدراسیة والكتب والمراجع ویتولى كل قسم تدریس المقررات التي تدخل في اختصاصھ بعد 

اقرارھا من مجلس الجامعة ولمجلس القسم تشكیل لجان دائمة او مؤقتھ بین أعضاءه ".

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction
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مع الموافقة ،وإتمام اللازم وفق اللوائح والأنظمة .
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